

中国体育彩票谱写爱老赞歌

重阳节是我国的传统节日,也是敬老日。一直以来,中国体育彩票以实际行动弘扬中华民族敬老、养老、助老的传统美德,营造出尊老、爱老的良好社会氛围。

公益金助力养老公共服务

老年人一直是彩票公益金关爱的对象,尤其是经济困难、独居、高龄等老年群体。2013年以来,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金持续助力养老服务项目。2013年至2022年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金累计投入101.93亿元用于养老公共服务,致力于为空巢老人排忧解难、助独居老人安享晚年。

其中,2021年及2022年,中央专项彩票公益金每年投入11亿元,用于居家和社区基本养老服务提升行动项目,主要用于

为符合条件的经济困难失能、部分失能老年人建设家庭养老床位、提供居家养老上门服务。

日前,河南开封获批2023年国家居家和社区基本养老服务提升行动项目,并获得中央专项彩票公益金3079万元的支持。据了解,开封将通过老幼医融合、助餐点建设、民生实事项目等养老服务工作的推进实施,形成具有开封特色的居家和社区养老服务样板,有效满足老年群体多样化、多层次的养老服务需求,让老年人更有获得感、幸福感、安全感。

丰富老年人精神文化生活

体育彩票公益金是全民健身事业的支柱型资金来源,无论是城市的“15分钟健身圈”,还是遍布乡村的“农民体育健身工程”都实现了广大老年群体就近锻炼、免费健身的愿望,也成为广大老年人“老有所乐”的载体。

10月13日,由中国体育彩票冠名支持的2023年山东省首届老年人篮球比赛鸣哨开战,共10支球队120人参赛。该赛事为广大老年篮球爱好者提供了一个沟通交流、展示技艺的平台,丰富了老年朋友们的体育文化生活,充分展示出老年人的

运动水平和良好的精神风貌。

9月7日,2023年阿勒泰地区“体彩杯”老年人体育系列赛事活动拉开帷幕,健身气功、门球、台球等体育赛事吸引了众多老年人参加。有着共同兴趣爱好的老年人聚在一起,不仅丰富了文化体育生活,也在体育锻炼中愉悦了身心。

从社区到广场,从城市到乡村,从广场舞的热闹场景到棋牌赛的宁静画面,体彩公益金支持的全民健身活动精彩纷呈,老年人的精神文化生活更加丰富多彩,处处洋溢着激情与活力、快乐与温馨。



由中国体育彩票冠名支持的老年人体育系列赛事活动,吸引了众多老年人参加

暖心慰问传递体彩敬老情

在助老、爱老方面,全国体彩人积极行动,“心贴心”为老人们送去关爱。河南体彩三门峡分中心连续7年走进陕州区店子乡黄塘村看望慰问孤寡老人,开展送温暖公益活动。体彩工作人员不仅关心老人们的日常生活和身体健康情况,认真倾听他们的所想所盼,还会送去大米、食用油等生活物资。三门峡体彩分中心还积极争取,为黄塘村安装了体育设施,方便全村群众进行体育锻炼。

安徽六安体彩敬老爱老“微光行动”已经坚持多年,活动得到了体彩工作人员和代销者的积极响应。今年,安徽体彩微光志愿服务队六安分队走进六安市城北敬老院。活动中,56个体彩代销者筹集爱心款,采购了大米、食用油以及老年奶粉

等生活物资送给敬老院的老人。

公益是体彩人根植内心的共鸣,关爱老人、帮助他人,全国体彩人在行动。河北体彩开展“心系夕阳红 情暖老人心”为主题的爱老敬老活动,为老人们送去轮椅、血压仪、爱心包、水果等关爱物资;四川德阳体彩开展“公益体彩情暖中秋”公益活动,向部分生活困难的独居老人捐赠两万余元的大米、食用油中秋关爱礼包;太原体彩微公益志愿服务队深入孤寡老人家庭,将230袋面粉和食用油等物资送到老人手中……

“老吾老以及人之老”,体彩人用自己的实际行动践行尊老、爱老、敬老的传统美德,用自己的爱心为最美夕阳红增添了一抹“体彩颜色”。

工商银行郑州分行 强化数据赋能助力经营发展

一直以来,工商银行郑州分行坚持运用大数据挖掘和分析技术,全面深入了解整体客户情况、金融资产结构、客户个性化需求、产品使用情况等,针对性制定业务拓展目标与策略,助力全行经营发展。首先,积极落实高价值模板在各专业条线的应用,充分发挥数字化工具对业务发展的指导和推动作用,针

对各机构特色需求,强化数据应用,赋能经营发展;其次,收集业务条线和基层机构的数据需求,实现数据和业务相融合,深化专业协同,提升工作质效;最后,组建数据分析师团队,多维度推动并发挥团队作用,吸收网点基层数字化人才,对项目开展、执行及结果进行分析,为后期项目执行推广积淀经验。李欣

工商银行郑州分行 深入推进从严治贷工作

今年以来,工商银行郑州分行持续夯实信贷业务管理基础,加大资产质量管控力度,强化责任落实、风险排查,不断推进信贷业务高质量发展。一是统筹推进问题整改,持续跟进长期推进事项,及时消除风险隐患,并深化信贷领域廉洁专项治理工作;二是开展针对性警示教育和培训,加强信贷人员履职监

督,并举办从严治贷警示教育大会,通报信贷领域典型案例,提高从业人员的案件与风险防范意识;三是同步开展信贷领域专项检查,重点对日常工作中的薄弱环节及常见风险点开展现场、非现场检查,发现问题及时整改,将从从严治贷工作做深做实,为该行资产业务健康发展保驾护航。李欣

建行郑州金水支行 首届暖心节在荥阳举行

10月19日,建行郑州金水支行首届暖心节在荥阳市高村乡牛口峪村举行。建行郑州金水支行党委书记、行长王向阳,荥阳市高村乡党委副书记、乡长王鹏飞,牛口峪村党支部书记、村委会主任黄国敏和建行郑州金水支行客户代表、村民代表等共同启动“暖心节爱在守望”乡村公益行活动。据悉,该行给牛口峪村提供的“石榴贷”助农产

品,已为10多个石榴种植户提供了约270万元的低息贷款。此次活动还带动了爱心人士积极参与,该行热心客户为牛口峪村捐赠了75台立式取暖器,并与脱贫户结成帮扶对子。据王向阳行长介绍,建行金水支行已将每月19日定为“暖心节爱在守望”公益日,期待公益活动可以为乡村振兴作出实实在在的贡献。姚辉常 史翌君

中信银行郑州分行 举办2023年第七场英国“如意签”活动

10月17日,中信银行郑州分行举办2023年第七场英国“如意签”活动,现场共为49名客户办理如意签业务。据悉,英国“如意签”是为客户提供上门采集指纹和接受申请资料的移动签证等一站式服务,具有上门签证、时间灵活、尊享体验、种类齐全四大优势特点。活动中,该行出国金融国际规划师详细介绍了中信银行出国金融特色产品服务、出

国金融EasyGo会员体系,以及中信银行的优势产品。一系列活动的举办,让更多客户对英国“如意签”有了深入的了解,让“要出国 找中信”服务口号更加深入人心。未来,该行将秉承“让财富有温度”的品牌主张,继续为广大客户提供全方位金融产品、活动和服务,打造覆盖出国前、中、后的一站式服务。魏洁

光大银行 个人养老金业务入驻“郑好办”APP平台

10月21日,中国光大银行个人养老金开户业务在“郑好办”APP上线,该项服务是光大银行郑州分行养老金融服务的新举措,体现了光大银行“关注养老,服务民生”的央企担当。市民通过“郑好办”APP首页“个人养老金”专区“中国光大银行点击开户”按钮,按提示操作即可完成个人养老金账户开户,次日可

通过手机银行权益服务专区领取50元的话费或微信立减金权益。据悉,自2020年起,光大银行全面启动了个人养老金业务的各项准备工作,搭建光大个人养老金系统集群,为个人养老金业务开展夯实金融基础设施。下一步,光大银行郑州分行将继续发挥养老服务业务优势,助力河南省养老保障体系建设。谢宽

平安人寿河南分公司 开展“平安一家亲”金秋助学活动

10月17日,平安集团河南地区组织开展“守望一颗心 我要上学”金秋助学活动。活动中,平安集团河南地区志愿者赴封丘县赵岗镇马道小学,为学生们捐赠了书籍、直饮水机、助学基金等爱心物资。随后,志愿者为孩子们带来了一堂别开生面的手工课,与孩子们一起创作完成一幅幅五彩缤纷的画作,开启

了孩子们对美好生活的向往和追求。据悉,平安人寿河南分公司教育公益项目落地16年以来,将教育公益行动与时代发展相结合,在乡村素质教育方面持续发力,帮助乡村孩子们从“有学上”变为“上好学”。未来,该公司将始终牢记开展教育公益事业的初心,持续坚守“金融为民”,践行企业责任。余嘉欣